
Noi livrăm 
REZULTATE! 

O echipă de peste 50 de consultanți cu experiență în îmbunătățirea proceselor și 
organizațiilor, pregătită să te sprijine. De 11 ani livrăm rezultate la peste 500 de companii 

locale şi multinaționale.

PREZENTARE

Noi credem în îmbunătățirea continuă

EFFECTIVE FLUX este unul 

dintre cei mai mari și cu 

experiență furnizori români de 

instruire și consultanță pentru 

îmbunătățirea proceselor. 

Înființată în 2013, compania 

oferă un nivel înalt de 

expertiză datorită echipei sale 

cu experiență de peste 50 de 

consultanți, fiecare dintre ei cu 

cel puțin 15 ani de experiență 

în organizații foarte exigente. 

Peste 500 de clienți, companii 

din industria auto, industria 

grea, industria alimentară, 

metalurgie și industria 

serviciilor au încredere în 

serviciile noastre.

❖ Misiunea noastră este să sprijinim performanțele clienților și 
competitivitatea și suntem serioși în acest sens.

❖ “Facem ceea ce spunem”: folosim pentru noi înșine principiile 
de calitate, îmbunătățire continuă, Lean și vorbim cu date.

❖ Suntem dornici să ne dezvoltăm continuu și pentru asta 
acceptăm că şi greșelile fac parte din procesul de învățare 
odată ce înveți din el.

❖ Ne concentrăm pe nevoile clienților, să le înțelegem și să 
oferim serviciile noastre la un nivel mai înalt decât se aștepta.

❖ Pentru a rămâne aproape de clienții noștri și pentru a fi activi 
în domeniul nostru, am devenit membri ACAROM (Asociația 
Constructorilor de Automobile din România), AIAG și suntem 
certificați conform ISO 9001.

❖ Puterea noastră vine de la echipa noastră; prin urmare, ne-am 
ales cu atenție colegii și investim continuu în dezvoltarea lor

❖ Consultanții noștri sunt experimentați, instruiți și certificați în 
domeniul lor, inclusiv pentru auditor VDA 6.3, auditori interni 
IATF 16949, auditori externi ISO 9001 și 14001, Six Sigma BB, 
Lean Six Sigma Master Black Belt.

CONSULTANŢĂ

Ne place cel mai mult să oferim rezultate 

îmbunătățite (măsurabile) și pentru asta, 

proiectele noastre de consultanță sunt 

cele mai bune oportunități. Am avut sau 

livrăm în prezent peste 60 de proiecte de 

consultanță, de la cele de câteva zile la 

cele de un an. Multe dintre aceste 

proiecte au fost pentru furnizori de 

automobile (T1 sau T2), sub presiunea 

ridicată din partea clienților lor. Livrările 

întârziate, ratele ridicate de defecte 

(PPM) la client, implementările Lean și 

optimizarea depozitelor sunt doar câteva 

dintre principalele obiective ale 

proiectelor noastre.

❖ Consultanții noștri și-au dobândit experiența de a 
face față cu succes problemelor reale de proces, cum 
ar fi fluctuația capacității, provocările de calitate și 
logistică sau cerințe specifice pentru industria auto.

❖ Proiectele noastre de consultanță au fost livrate 
pentru diferite industrii, cum ar fi auto, prelucrare, 
textile, electronice, mobilă și altele.

Proiectele de consultanță sunt legate de îmbunătățirea 
calității, implementarea sistemelor de management, 
pregătirea pentru audit (IATF16949, 14001, 45001), 
îmbunătățirea fluxului logistic/depozit, creșterea 
capacității de producție, implementare Lean, proiecte 
reale Six Sigma (peste 500), aplicație HR personalizată, 
livrări cu întârziere, poziție de management interimar, 
dezvoltare furnizor.



Ne face plăcere să răspundem solicitării dumneavoastră trimise la:

Email: office@effectiveflux.com 

Phone: +40 357 805 456

www.effectiveflux.com

EFFECTIVE FLUX SRL

Bd. Decebal, 18, ap. 2

310133, Arad, ROMANIA

TRAINING

Cu peste 250 de subiecte de 

formare, în special pe aspecte 

tehnice, suntem probabil cel mai 

mare furnizor de servicii de 

formare din România. Vedem 

training-ul ca pe o oportunitate 

de dezvoltare a oamenilor, dar în 

același timp, trebuie să aducă si 

ROI. Prin urmare, lucrăm cu 

clienții noștri pentru a înțelege 

nevoile acestora și pentru a 

recomanda pregătirea și forma 

potrivită în vederea atingerii 

obiectivelor. Personalizăm 

training-urile, ca si conținut sau 

teoria proporției potrivite vs 

aplicare în procese reale. Vă 

recomandăm să adăugați 

proiecte reale ca extensie pentru 

traininguri.

❖ Numărul subiectelor noastre de formare a crescut de la an 
la an în urma cererilor clienților.

❖ Legat de standardele industriei, metodologiile, cele mai 
bune practici sau personalizate, trainingurile noastre sunt 
dezvoltate și furnizate de consultanți.

❖ Nu doar cunoștințe de teorie, ci bine îmbinate cu aplicarea 
în procesele reale.

❖ Considerăm că înțelegerea Vocii Clientului este baza pentru 
proiectarea corectă a instruirii, livrarea și cheia eficienței 
sale.

❖ Acoperim, prin training-urile noastre, aproape toate 
departamentele dintr-o organizatie: HR, Inginerie, Calitate, 
Productie, Mentenanta, Logistica, IT, Mediu, Finante, 
Imbunatatire Continua (inclusiv Lean si Six Sigma)

Training-urile se livrează: față în față sau online, interne sau 
deschise, pe materiale de instruire tipărite/online, în limba 
română sau engleză, pe PC-ul clientului sau pe al nostru, cu 
diferite programe de statistică: Minitab/ SigmaXL/ Qstat/ SQC, 
cu aplicații practice de la 30% la 99% din programul de training, 
cu proiecte reale și coaching pentru procesele clienților pentru 
toate training-urile.

DIGITALIZARE – Paşi în Industria 4.0 cu soluţiile noastre 
ARKITE – Tehnologia supremă de ghidare a operatorului
Sistem preventiv pentru operare manuală în volume medii mari, variație şi complexitate mare-scăzut.  
Acționează ca un sistem Poka Yoke pentru operatorii actuali pentru a evita erorile datorate oboselii 
sau variației mari a produselor. Ajută la accelerarea curbei de învățare pentru noi operatori/operații.

DigitEFF
Digitalizarea documentelor din producţie Reduceți costurile și resursele, sporiți îmbunătățirea 
controalelor documentelor și a disponibilității prin transferul documentelor de pe hârtie în mediul 
electronic.
Sistem de analiză a performanțelor Sprijiniți îmbunătățirea continuă prin utilizarea aplicației noastre 
pentru a colecta datele și a le transfera direct în grafice predefinite pentru KPI și variabilele cheie.

Sistemul Andon Reduceți pierderile din D/time folosind sistemul de management vizual Andon, 
conectat sau nu la sistemul de colectare și analiză a datelor (DigitEFF).

SigmaXL - Un software statistic profesional rentabil, care permite învățarea și aplicarea ușoară a 
instrumentelor în cadrul metodologiilor SPC, MSA și Six Sigma.
Definire, Măsurare, Analiză, Îmbunătăţire, Control  |  Manipularea datelor. Șabloane și calculatoare. 
Instrumente grafice. Instrumente statistice. Analiza Sistemelor de Măsurare. Capabilitate proces. 
Proiectarea experimentelor (DOE). Diagrame de control.
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